



Завершено расследование уголовного дела о гибели ребенка, отравившегося грибами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в сентябре 2017 года обвиняемая, находясь по месту своего жительства в одном из домов села Первомайское Кузоватовского района Ульяновской области, накормила свою малолетнюю внучку самостоятельно собранными в лесу грибами, среди которых оказались и грибы бледной поганки. 25 сентября 2017 года девочка была доставлена в стационар государственного учреждения здравоохранения «Кузоватовская районная больница» с признаками отравления. Впоследствии с связи с необходимостью оказания более квалифицированной помощи ребенок был переведен в Ульяновскую областную детскую клиническую больницу, однако несмотря на принятые меры ребенок скончался через несколько дней. Следователю женщина пояснила, что из-за слабого зрения действительно собрала вместе со съедобными грибами несколько ядовитых.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1196378>